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Ezerkeszlőség és kiacóbivatal: CL17, Calea Regele Fercinano ec. 
Treleion: 61. 

iitélte a temesvári itélőtábla mel- lett müködő vagyonellenőrző bi- zottság Krassószörénymegye pénzügyigazgató ját. A vagyonre- 

É clu. 1982. il eofolyam . 
zss. szám 
Detember 14. Péntek 

MINDEM ESTE MEGJELENŐ 
FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP 

on viziós perben kimondotta a fug- 1a- getlen biróság a pénzügyigazgató en. egymilliós vagyona kilencven sza el- zalékának elkobzását az ál en. javára, mert az indokolás sze- r az dmiaisziráto nem tudta s ellogadhatoan igazolni vagyona- át nak eredetét. á Ez az itélet elvi jelentőségüvé Angol nyomásra szüntették meg a délszlávial 
ő válik mindazokban a vagyonre- 

magyarok kiüzetését 
viziós perekben, amelyeket a fúgz-. Je, getlen biróság az iletéktelénől 4 genfi egyezménn el még nem zátullak le Középeurópa hogy a magyar sajtó napról- 

tő, meggazdagodoti s az állam és az külpolitikai akiái. A del émegan piázaly szerencsés elinlé- napra beleapatkozik Németor- 

n- összesség kárára törvénytelenül zése egész uj külpolitikai orientációt helyez kilátásba, Különbö- szug belügyerbe és francia ba- 

megtollasadott, kapzsi és önöscé- ző jelenségek amelleti szólnak, hogy Magyarország, ha máról- rátságot sürget. 

; lu fisztviselők ellen folytat. Ideje holnapra nem is, de belátható időn belül megpáltoztatja eddigi A magyar kormány külpolitiká- 

- már végre, hogy az itélő biróság külpolitikai irányát és uj pvizekre epez, Ma meég naem lehet hata- ja az Olasz barátságon alapszik, 

ag pártatlanul és igazságosan dönt- gozott péleményi mondani erről az uj irányoal ozasról, egy azom ami azonban nem jelenii azi 

tt sön ezekben az ominózus meggaz- bDari bizonyos, hogy a mag yar sajló ekese iír a francia-olasz hogy elzárkozna más államok ba 

éd dagodási perekhen, mert egyes orientáció lehetőségéről. Nem kétséges, hogy a magyar sajtónak rátsága elől. 

de magasabbrendii tisztviselők 50 ez az állásfoglalása ha egyelőre nem is bepallottan bizonyos A DELSZLAVIAI KIUfA 

1 káig ugy ebittették az grszág felsőbb egyengetésre páltoztatott uj hangnemet. érr AK sRSA A- 
vagyonát, mint a Csáki-szalmá- 

i
 

ját vagy munt a rézi római pre -Dunamedence nagyhatalom" (LONDON) A magyarbarát 
consulok a polhiikai ér emei (BUDAPEST) Rendkivül ér, Magyarország, Csehszlová- angol képviselők csoportjának 

megjutalmazásánl kapott k izsék dekes tervet velett fől a Pesti kia, Románia és Jugoszlávia kü- több tagja, igy Sir Rober Goo- 

a- alyo andó k a a lők 2 Napló, amely „Az ut vége'" cim- lön-külön csak mint másodosztá Wer, Mavana, Lovat Fraser, W ee 

ezfe p e 7 i agvobk ievek mel foglalkozik az európai hely- Iyu államok Jönnek tekintetbe. gewood ezredes es Cooper aw 

eglsebb és itlont 1 közü r. zettel. Mindenekelőtt leszögezi, De, ha ezek az államok össze- son interpellációt mendottak az 

a ben nem az álloni és a özió ogy ognak, megértéssel és a nem- angol alsóhazban a délszlaviai 

as dekeit nézték, hanem a sej s - . zeti önrendelkezés fi gyelembe magyarok kiutasitása ügyében. 
zsebük kapzsi végait ara ik Genfben már csak azért is meg pvételépel. a Dunapölgyben a pi Az interpellációka Simon kül- 

e vatalukat csak za oené tak kellett egyeznie Délszlápiának lág egyik legerősebb és leggeaz- ügyminiszter válaszolt. Ki jefen- 
állásukban minél jobban megszed ben a nagyhatalmak teremtet- felépiteni. sszály a Népszövetség tudomása 

y jék magukat, nagy fizetésük es tek pDolna békét. Ez nagyon Nem fehet kétséges, hogy a két szerint békés elintézést nyert, A 

mellék jövedelmük nel ett még fontos polt a számunkra. nagy latin testvér kézfogás meg kiutasitottak ugy tudja ma 
törvénytelen ivede meket 15 dőző Továbbiakban azt irja a Pesti teremti azt az eráténvezőt amely gyar állampolgarok, akik nem 

reszenek. Az a fae itsák an Napló. hogy nincs akadálva an- a Dunamedence eszméjét valóra esnek a kisebbségi egyezménvek 

Ee gárokat int arosi tt za nak, hogy az évezredes életközös váltja s amely gátat vet ugy a és nemzelközi szerződések védel- 
cos edis alótárgai megduz ségben álló Dunavölgyi nemzetek pángermán mint a pánszláv tö- me alá. 

a zadtak a falánkui elfogyasztott vegre kezet fogjanak egymással. rekvéseknek. Nem fagadható azonban, hogy 

b anyasgi eszközöktől. önként, vagy Francia orientációt sürgetrelk a fosttáspk Jire mi 1 
ekekeei ryzyunitak a magyar képviselőházban mény Atk 4gana kormány egyébként közben- yegyé 

Legfőbb idere volt tehát, hogy (BUDAPEST.) A magvar kép- gyobb közömbösséggel piselte- jári a délszlán kormánynál, vi jelentőségü itélet nyuljon be- viselőház teznap délutáni ülé Ő ett. . hogy a topabbi kiutasitásokai 
az ilyen tisztviselői vagyon- sén Grieger Miklós radikális kép Felveti ezután a kérdést, mi ér- szüntesse be. halmozások darázsfészkébe és el- viselő a kormány külpolitikáját telme van a németbarát politiká- Beszédének további során Simon 

1 zás utján visszaszerezze az ál- vitatta, Azt az ajánlatot terjesz- nak, amikor abból agyaror- külügyminiszter emelt haugon a 
a lam és a polgárság részére a tör- tette elő, hogy szágnak semmi haszna nincs? 5 következőket mondotta: 

vénytelenül szerzett övedelme CGrieger ezután sürgette Olasz- - E válaszom mérsékelt hang 

ke a bátor élet megnyus- 2 madd3 k nerbará szejeltson országgal való kapcsolatok kimé ja megfontolt szavakkal adja tu- 

vást jelent a közterhekkel és ado- a 1 ló nemetbarát pa utká- Iyitését. omásul azt az ztékedét amit 
emelésekkel zaklatott polgárság Dal. 

GoMBOS VALASZOL az angol kormány jónak látott 
köreiben is, amelyet a közpályán Fejtegetéseit azzal indokolta 01 B A .. megtenni. Nem tudam, visszatér 

müködő egyes potentátok vissza meg, hogy Németország egyes Grieger képviselő lejtegetései- nekle a kiutasitottak, vagy vissza 

élései már a végletekig elkeseri- külpolitikai kérdésekben támo- re Gömbös Gyula miniszterelnök akarnak-e térni, de 
t 

kázt eletekagak 5atfa ugvyan Magyarországoi. válaszol. Kilelemette. hogy előbbi lépésünk megtétele után 
eya temevar beldal még több a sazdasági kapcsolatok rende a német sajtó a marseillei ügy ebben a pillanatban nem kipá- 

; ; : 
í 

. . Z 

ó pá ágos I zésétől azonban elzárkózott, A ben tényleg megconta tamnga- natos, hogy sürgessük, Az ango 

agonló, joártailn alastág német sajtó a magyar-dálszláó ásét Magyarországtól, ami kormány figyelemmel lesz az 
tagyonsnássek ügyében. (g á.) 1 konfliktus ügyében a legna- azonban arra nezethető pisszal ügy további alakulására. 



Nem csinálok feltünő reklá- 
mol, hanem jó munkát adok olcsón, 
ha hó- és sárcipőjét nálam 
avnja. Record, Piata Stefan cel 

Mare 13. 

üz álhirlaniró 
A sajtó hivatásával nagyjában 

tisztában van mindenki és a papi 
ron a közéletbe dobott sorok kö- 
zött az olvasc még a sok rossz és 
a kevés jó közölt egyet szeretne 

tovább megyünk Az ujság tevé- 
kenységében több talán, mint a 
szülő, hatásosabb, mint az iskola. 
Hatásosabb, mert a szülői ház 
után, a tanintézelek padjaitól 
messze szellemileg fejleszt és 
irányit. 

És mikor ezt a tényt leszögez- 
zük, megdöbbenve meg 
egy lesujtó jelenségnél, 
Mostanában az ugynevzett köz- 
élet piacán felelőtlen, börtönsza- 
gu figurák, riadtszami, falhoz la- 
puló trógerek jelennek meg. Be- 
furakodnak mindenüvé. Írattáská 

jukból kzükbe vesznek és lobog- 
tatnak valami papirfacnit. A 
jobb sorsra érdemes papiron ször 
nyüséges szavak, nyomtatásban. 
Belegázolnak emberekbe, csalá- 
dokba, intézményekbe. Denunciál 
nak szitkozóduak és ezt a polos- 
kavérbe mártott lepratollal irt 
féremüvet, vakmerően és patenii- 
rozott szemtelenséggel lapnak, ön 
magukat pedig, ezeket a tizenhá- 

rompróbás alyilági enyveskezi 
szétmállott lelkü börtöntölteléke- 
ket: szerkesztőnek, ujságirónak 

nevezik, 

Ezek az aljas; de egyben a gan 

gszterek elszántságával, operaló 
Betüpatkányok. álhirlapirók. Alja 

apbe mini az enyailkos ban- lel 
e o 

veszedelmebek mint a A Nemzeti liga kapusai - a számok tükrében 
S§Sepsi, U - az élea! 

z 1 k . 

vérfertőző szatirok. 

Egynéhány itt 1s szaladgál belő 

lük városunkban Mindig ánnyék- 
ban surranva és belopózva ki- 

sSzemelt áldozatukhoz. Gyávák. 

félénkek. Fejüket ugy forgatják 

nyugtalanul. és riadtan, mint az 

üldözött duvadak. Pedig sajnos. 

a hatóság tehetetlen ezekkel a 

banditákkal szemben. Magyaror- lhatatlanul
 ledöntik a rangsor 

szág követendő példa talán a 
Nyugatnak is - egyszersminden- 

korra végzett az alvilágnak ezen 

legsötétebb lelkü gonosztevőivel. 

az álhirlapirókkal Törvényt ho- 

2oti és ezeket a fertőző szennyirá- 

sokat egyszersmindenkorra lera- 

dirozta a közélet fetületéről, Ugy- 
nevezett iróikat, akik a mai ál- 

lamrezon szempontjaból veszedel 

mesebbek, mint a bolsevisták, al- 

fasabbak, mint a kéjgyilkosok. do 

logházba utalják. intlernálják és 

egyszersmindeakorra megszaba- 

ditják azt a társadalmat, amelybe 

szennyes tollukat törülgetni mer . 

ték Égyetlen véde k
ezési lehető- : ént csa 

en fett be: ami pátallan 
ség van ezek ellen és megcsinál

ni 

részükre azt a helyet ahol az ál- 

hirlapirónak ! elcsapott hering
ada 

goló szatócsinasok mun ka
kerülők 

iparoslegények váltóhamisitó s
ze 

génylegények, más hijján a k
öz- 

velmény orra elé öntik 
ki undo- 

ritószagu förmedvényeiket. 
Ezek- 

kel a figurákkal szemben talá
n 

még a törvény ereje is kev
és, eze 

ket törvényen kivül kellene he- 

lyezni és ott és ugy venni elégté- 

telt rajtuk, büntetlenül ahogy 

azt meg is érdemlik,k
 

gyengébb klasszist képviselnekk 

mérkőzés, 12 kapott gól. 

Select-Mozgó: 

Rotterdamból jelentik: Tegnap 
délután 25 ezer főnyi közönség 
jelenlétében tartották meg Buda- 
pest Rotrdam válogatott mér- 
kőzést. melyet a magyar csapat 
nagy küzdelem után. de megér- 
demelten nyert meg 5:4 (2:2 

arányban, 
A sáros, csuszos pályán a hol- 
laodok Jötték az első gólt a 3-ik 
percben Sutton révén. egy perc 
moulva azonban Titkos egyenli- 
tett, a 28-ik percben pedis Vin- 

ea vezető golt lövi. A holland 

zonban veszélyes magy 
1 támad és a 32-ik perc 
Broell révén egyenlit. 

(KOLOZSVÁR) (A Jóéstét! 
tudósitójától) Nemrégiben nyilt 
levelet intéztünk a Románia ve- 

zelőségehez melyben felhivtuk 

csapatában hiába kisérletezgetik 
a jelenlezi belső csatárokkal, 
mert azok egyelőre a csapat töb- 
bi részéhez viszonyitva, egyelőre 

és az ako annak. hogy az egyé 

ként kitünő együlttes nem tudta 
nyerbi minden mérkőzését. 

sület ugy látszik megsziv 
sunkat mert most 

(KOLOÓZSVAn (A lóestét!" 
tudósitójától.) Egyes nagy sport- 

események, bajnoki fordulók stb. 

stb, végén a statisztika, a számok 

segitségével is igen érdekes ké- 

peket kapbatunk a sportemberek 

teljesinnényéről, melyek sokszor 

kérdését is, vagy legalább meg- 

közelitő pontossággal nntetják a 

sportteljesitmények értékét. Ilyen 

slatisztikat készithetünk most 

A Nemzeni Liga A) cso- 

portjában a kapusok munkájá- 

fól (it megközehtő pontossággal 

a csapalok által kapott gólok 

döntik el a rangsort, illetve az 14 
két gólt kapott. kapusok hány 

mérkőzései- gólt eresztettek be 

ken. Ennek figyelembevételé
vel 

a következő rangsort kaptuk: 

Sepsi 11 mérkőzépsel és 11 

kapott góllal. Sepsi tehát átlag 

meccsenként csak egy gólt eresz-
 

teljesit- 

mánynek mondható. Mégis a ha- 

fodilz és hetedik helyen álló Bur- 

dant és Cretianut viszik ki 
a 

Balkán-olumpiáta. 

2 Chendrean.. Románia 11 
Kiváló 

s. Czinczér. NAG 10 mér
kő- 

zéséből 12 kapott góllal 

Zombory. Ripensia mér
- 

Eőzésén 10 golt kapott 

5. Jámbor, Crisana é mérkőzé-
 

sen védett, 7 gólt kapott. 

Cikion az oceán fölött 
az ezer veszélynek kiteti civil-repülők életéről szóló megrenditő 

történet, rendkivül érdekes felvételekkel, - Főöszerepekben amerika 

legjobb művészei; CLARK GABLE, HELENE HAYEÉS, ROBERT 
MONTGOMERY, MIRNA LO Y 

-rok 
Byőzött a manyar.csapat Hotte 

találni, a közérdeket. Mi azonban 

fekszik a játékba és 
pereben a nagy formában levő 

Possák a Kománi 
csatárát, akivel 

ől k egyesület is előrehaladt tárgyalá- 

figyelmét arra, hogy labdarugó- sokat folytatott. Possálk a napok- 

ban már Kolozsvárra érkezik és 

Ma rendkivüli premieri 

1 

A második félidő 9-ik percében 

Titkos ismét a magyar csapatnak 

szerzi meg a vezetést, de a hol- 

land jobbazélső a 114k percben 
fejesgóllal egyenlit, sőt 

Brock a 13-ik percben ujra veze- 
téshez juttatja csapatát. A ma- 
gyar együttes ezután nagy erővel 

aa33.ik 

fitkos egyenlit, a 44-ik percben 

pedig Vincze megszerzi a győztes 

gólt. 

A magyar csapat ma Dublin- 

ba utazik, ahol vasárnap az ir 

válogatott lesz az ellenfele 

a csatársorában! 
szerencsés kézzel leszerződtet- 

fe Possákot. a TAC kitünő közép 

egy 

valószinüű, hogy vasárnap be is 
mutatkozik a Románia csapatá- 
ban mint középesatár. Vele a 

sólképessége nagy mérték 
ben emelkedik és igy remélni le- 

het, hogy tavaszkor a Románia 
már teljes sikerrel fogja lejátsza- 

ni a mérkőzéseit 

6. Burdan, Vénus 9 mérkőzésen 
17 gólt kapott! 

7. Cretianu, Juventus 11 mér- 
kőözés, 22 kapott gzól. 

Bulgakol/. Kinizsi, 3 mérkő- 
zésen védett, 0 gólt kapott 

9. Theimler, R 7 mérkőzés, 

14 gól. . 

1ő séhmidt. Kinizsi 5 mérkő- 
zésen 10 gólt kapott 

1t1. Bavlovics, ! ipensia 4 mecs- 

csen 8 golt kapottt 
12. Lapusneanu, Venus 2 mecs- 

csen védett, 4 gólt kapott. 

13. Östermann, Kinizsi egy 

mérkőzésén 2 gólt kapott 

4. Dávid, NA( egy meccsén 

15 Barbulescu, CER négy mér- 

kőzés, 9 kapott gól.
 

116. Puüllök, éisana 7 mérkő- 

zés, 17 kapott gól 

7. Radulescu. Unirea Tricolor 

14 mérkőzés, 27 kapott gól. 

8. Bugariu, AMTE 11 mérkő- 

zés, 27 gól. 

19. Bosnyák, 
zés, 20 gól. , 

20. Leutersdorfer, Kinizsi két 

mérkőzésén 8 golt kapott. 

Gloria 114 mérkő- 

KAC felkéri összes tagjait, 
hogy hetenkéni kedden és pénte- 

ken este 7 órakor jelenjenek meg
 

a Lőrinczu Zoltán tanár ál
tal ve- 

Zetett guakorló érákon,. Lőrincz
y 

fanár a legmodernebb rendszer
rel 

kondició-gyakorlatokat is tart
, 

melyekre uj tagokat is eloállal. 

lesztina. A legifjabb államok 
egyike azzal indokolja távolma- ; 

mamban 

külföldi 

verseny. 

Hirek. 18: A háztartásról. Vizvári 

mezek. 19: Sportközlemények 

Ének zongora kisérettel. 

m évtolyam 

A gyakorló órákat az emlitett 
református giá 

zium tornatermében tartják. 
PALESZTINA NEM MEGY 

BERLINBE. Berlinből jelentik: 
Eddig egyetlen aország jelentette 
csak be, hogy nem vesz részt a 
berlini olimpián és Ég,- Pa- 

radását. hogy még nem érzi ma- 

gát elég erősnek ahhoz. hogy 
ilyen nagy versenyen résztve- 

gyen 

PÁRIS. A kanadai Winnipes 
Monarchs jéghokkicsapat első 
mérkőzését tegnap a Volants el- 
len nagyszerü játékkal 4:2 arány 

Két érdekes labdarugó- 
mérkőzés Kolozsvár 
vasárnanpi sportprogramján 

Nem akar tél lenni - tovább 
folynak a labdarugómérkőzések 
Vasárnapra két érdekes mérkő 
zést tüztek ki az egyesületek. Dél 
után fél 1 órai kezdettel KAC- 
Romania, utána Universitatea- 
Haggibor barátságos mérkőzések 
szerepelnek a programon. Mind 
a négy csapatban az ujonnan le- 
szerződtetett játékosok is szere- 
pelni fognak és igy azok valóban 
nivós és jó sportot igérnek. 

A Seliceanu-affér 
következményvei 

(BUKAREST.) A labdarugósző 
vetség 500 lej pénzbirsággal suj- 
totta a Crisanat azért, mert a va 
sárnapi mérkőzésen a közönség 
berohant a pályára és inzultálta 
Seliceanu birót. - Seliceanu bi- 
ró különben jelentésében több 
nagyváradi birát is 
azért, mert megállapitása szerint 
ezek is részesek voltak az ellene 

intézett támadásban. A szövetség 
a jelentést áttette kivizsgálás vé- 

gett a nagyváradi alkerülehez 
azzal. hogy a hibás birók felfüg- 
gesztése iránt tegyen javaslatot. 
.........e. 

RÁADIÓ 
PENTEK, december 14. 

Bukarest, 13: Gramofon. 15.45 
Gramofon. 18: Könnyü zene. 

19.15: Könnyü zene. 20.20: Gra 

mofon. 21.10: Szimfónikus hang 

Budapest. 1.15. Hirek. 7.45. 

Torna, utána harglemezek.! 

Hirek. 11.20: Időszerü apróságok 

felolvasás. 11.45: Ifjusági közl 

mények. felolvasás. 13.05: 

Schwartz János és fiai különlege: 
hangszereken játszanak. 15.30 

Hirek. 14.30: Zenekari hangye! 
seny. 15.40: Hirek. 17.10: A rádió 
diákfélórája, A porcellán. 17.45. 

Mariska előadása. 18.30. Hangle 

19.35 
20.15: 

Rádió külügyi negyedórája. 
20.30: Magukság hatása az embet! 

Szerveeztre, előadás. 21: Szimfő 

nikus zenekar. 22.15: Hirek. 
23.31 

Jazz zene. 
Bécs. 13: Osztrák népzene 

Jazz 
1840: Zongora hangverseny 

2015. Énekkar 23.50: Rádiózen! 

19.10: Gyorsirótanfolyam. 

kar. 24.50: Könnyü zene 

feljelentett . 

-
.
.
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Szétrotbantatta a palitika az ina0 
yezetőséget, amely egy évtizede 
az Iparosság megelégedészne dolgozatt 
(KOLOZSVÁR) Az ipartestü- letben mégis csak felülkerekedeti a politika. Dr. Anca iparhatósági fe ügyelő miniszteri meghatalma- 

irtokában, mint már arról 
zás 
beszámoltunk, néhány 
ezelőtt 

lemondásra kényszeritette a tes 
tületi pezelőséget és ezzel utat nyitott az uj pálasztás leveze- 
tésére. 

A testületi rezelőséggel 
temben természetesen le 
Moldovan Antal elnök 

ipartestület 

aki az uj választás 

Félezer járványos megbetegedés volt 
Ko ozsváron, 

- ielenleg ötven skarlátos van -- 
monoja a városi főorvos 

az idén 

(KOLOZSVAR,) Kolozsvár egészségügyi hely zetéről kérdez- 
tuk meg dr. Vlad Féter főorvosi. - áAlialában, kielégitő - polt a 
főorpos válasza. 
- Van-e járváiny jelenleg a vá- rosban? - kérdsz ük tovább. 
- Nincs senmu baj mondja 

méegnyugtatóan a lőörvos. 
rre rámutatiunk a főorvos dol 

gozószobájában kitüggesztett táb 
lázatra, amely a já: ványos meg- 
betegedések ámiszerü adatait 
tünteti fel és amelyből kiderül, 
hogy jelenleg a járványkórhaz- 
ban kezelt betegek száma igy osz- 
lik meg: 

Difteria: 28 Skarlat: 50. 
usz: 18. 

71- 
Az egész évi megbetegedések 

Cigányháboruság 
- emberhalállal 

(BÁNFFIHUNYAD,) Tegnap- 
előtt délután parázs verekedés 
keletkezett a bán ffyhunyadi ci- 
gánytelepen, az, ugynevezett Bo- 
liIg kolónián. Rosiás Marcu 48 
éves cigány összeszólalkozott 

nappal 

egye- 
mondott 
is aki 

több, mint egy évtizede vezeti az 
i ügyeit az iparosság 
általános megelégedésére. Meg- 
kérdeztük a lemondott elnököt, 

megejtéséig 

mikor kerül 
iirására? 

jelentette, hogy 
a választások küurásáról. a tes- 

/ legközelebbi tületi pezetlőség 
ülésén fognak dönteni. 
Megkérdeztük mé, 

választásokon válla 
is az elnökjelöltsé 
szalép a közszereplé 

ja 

teréről? 

mélyem felé irányul. Amennyiben 
más valak 
nak a vaálasztása, 
távozom helyemről. mert érzem. 
tizenegy éven kercsztül az iparos- 
ság éz természetesen hivatalában marad. 

: száma kulminil. 

Adam Ludovic 
génnyel. Az 
rázs verekedés követte, 
során Rostás Marcu egy 
mas karót ragadott fel és azzal ellenfelét főbesujtotta. 

olcsó textiláruházban! 
Str. Gen. Neculcea 1. bejárat a kapu altt. 

lem, nem ok nélkül. 

szama a következőképpen alakul: 
Diflteria: 233. Skarlat. 152. fi- 
fusz: 66. 
-Azt méltóztatott mondani. - vetjük itt 

- hogy járvánnyal nincs semmi baj. Ez- zel szemben a kimutatás azt jelzi, 
hogy járvány igenis van és kü- lönösen a skarla tmegbetegedések 

- Igen, 
a számszerü adatok palóban 
aggodalomra adnak okot, mi 
azonban megnyugtiatunk min- 
denkit, 

hogy a járványns megbetegedé- sek jelenleg igen könnyü lefolyá- suak. Komoly következmények- től tartani nem kell. 

Bén"yhunyadon 

30 éves cigányle- 
összeszólalkozást pa- 

melynek 
hatal- 

festületi, 

i sor az uj választások 

,Kérdésünkre Moldovan elnök ki- 

, hogy az uj 
továbbra 

et, vagy visz- 

- Természetesen vállalom az elnökséget. ha a bizalom az ipa- 
rosság részéről továbbra is sze- 

ire esne az iparosság- 
megnyugodva 

keiért dolgoztam, ugy vé- 

közbe a táblázati adatok konkluziójaként, 

minden ; 
megtett és előreláthatólag már a 
mai nap folyaman sikerülni 
a gyilkos letartóztatása. 

Adam Ludopic a 

sok megállapitotték, hogy 

- ták. de 

órákban kíszenvedett. 

rekedés után le akarta tartóztat- 
ni a gvilkos cisányt, aki azonban 
a közeli erdőbe menekült. A rend 
őrség a cigány kézrakeritésére 

szükséges intézkedést 

fog 

- Valami készül a munkakama- 
rák körül, December 19-én s 20-án 
a bukaresti munkakamarában 
megbeszélést 
összes munkakamaráinak elnökei. b A megbeszélés 

tartanak az ország 

serán szóba kerül- nek a munkakamarák összes ak- 
kérdései. 

sulyos ütés 
következtében elpeszitette esz- 
méletét. 

Beszállitották a bánffyhunyadi 
kórházba, ahol azonban az arvo- 

koponyalapi törése van s na- 
gyon kepés a remény életben- 
maradásához. A sulyosan sebe 

sült cigányt azonnal megoperál 
ár az operáció sike 

rült - a cigányt nem lehetett 
megmenteni. aki az éjszakai 

A bánffvyhunvadi rendőrség a ve 

tudják, hogy a 
titok nyitja a 

LADYS 
civőkrém 

A legfinomabb lábbelit Gladys' 
kremmel 
.Gladys" 
minőségű krémef hozott most 
forgaiomba. Hegy ezi a tényt 
kielmelje, Gladys minden dobox 
cipőkrémér! szavatosságot vállal. 
A fiszta venyi összetétel, 
s bőrt táplálja és tarfósságát 
előmozditja, a Giadys- a leg- 
jobb krémmé 
gossága miait is szerefik. A cigő 
mindennapi kezeléséhez szüksé- 
ges mennyiség elenyészően 

kell gondozni. A 
gyár rendkivűl finom 

amely 

teszi. De gazdasá- 

csekély. 

- Administratia 
casari si Plati Cuj. 18379-1984. Arlejtési hirdetmény. Az érdekel- tek köztudomására hozzuk, ! december 20-án reggel 9 órakor a Mihai Viteazul-tér 20. szám alatt 
nyilvános árletést tartunk 10 ezer liter bor elkaására amely a ravina likörgyár.cég tulajdonát képezi. Az eladás a kincstár ja- vára történik, az adók ki nem fi- zetése miatt. Administrator Ti- nanciar. 
- Csak az lehet vendéglős, aki- nek megfelelő kepcesitése van. A munkaügyi inspektorátuson teg- nap este értekezlet volt, amelyen a vendéglőiparral kapcsolatos kér déskről tárgyaltak. Megállapitot- 

ták, hogy a munkaügyi miniszté- rium réndelete érteleber a ven- déglőipar képesitéshez van köt- ve. Ez alatt azt kell érteni, hogy vendéglőipari képesitést csak megfelelő fononeéő letelte után lehet elnyerni. A vendélőipari szakma alkalmazottai akik e 
rendelet kibocsátása előtt nyertek elhelyezést, azak jogait tisztelet- 
en tartja a rendelet azonban kö- telesek hat hónapon belül mun 
akönyvet váltani az illetékes! 

Financiara In- 

ipartestületi hatóságnál.



Kumn Mátlyás 
Fia R.. 

CLUJ, C. Marechal 
Foch 2. (vot Calea 

Victoriei). 
Legrégibb és leg- 
megbizhatóbb kés- 
műves és szaklát- 

szerész üzlet. 

Javitóműhelyi 

J. Futrelle regénye 
öööa 

(77) 

Grimm ur, kormányhivatal- 
nok ismerem, - felelte. - 
Azt hiszem, niacs komolyabb 
baj, csak egy kis emésztési za- 

Közben kis csapat gyült köré- 
jük, mely felajánlotta segitségét. 
Pincér, nem volna jó orvost 

hivatni, - tanacsolta az egyik. 
Magam is orvos vagyök, - 

ellenvetette az idegen türelmet- 
lenül. De egyikük bérkocsit 
hozhatna s aztán majd gondos- 
kodom róla, hogy ezt az urat ha- 
zaszállitsák. Véletlenül mindket- 
ten a közelben ugyanabban a 
házban lakunk. 
Engedelmeskedtek e parancso- 

ló hangon mondott utasitásoknak 
és bérkocsit rendeltek s öt perc- 
cel később beemellék a még 
mindig eszméletlen Grimm urat. 

Az idegen helye! foglalt mellet- 
te. a kocsis meglegyintette az os- 

torral gebéjét s a jármü csatla- 

kozott a végtelen, szakadatlanul 
továbbgördülő kecsisorhoz. 

Mikor Grimm ur végre feléb- 
redt a mély kábultságból, mely 
értelmét körulfogta, először nem 

(udta, mi történt vele; még álom- 
szerü állapotban volt s csak las- 
sankint derengett benne s felis- 

merte helyzetét. Először azt vette 

észre, hogy látszat szerint pam- 
lagon fekszik, aztán, hogy sötét- 

ben van - fekete, titokzatos sö- 

tétségben s végre még azt is 

érezte. mintha korülötte teljes 

csend uralkodnék. 
Egy ideig még teljesen mozdu- 

latlanul hevert 5 még csak szem- 

pilla-rebbenése sem mutatott ar 

ra hogy már feljes öntudatán 

van. Lassankint észrevette, mint 

válik szive gyenge verése mind 

értelme felébredt: lassan kezdett 

emlékezni. Mi történt tulajdon- 

képen? Csak annyit tudott. hogy 

valamikep kábitószert itattak 

vele, keserü, opiumizü folyadé 

kot, hogy szótlanul küzködőött 

az ital gyors hatása ellen, még 

felállt a vendéglőben az asztal 

mellől, de aztán összeesett. Mi 

történt aztán tovább, nem tudta
 

megmondani. 

(Folytatjuk.) 

Toltóötollakat megbizhatóan javit 

FEHER 
irógé 

x Regina Maria 2. 
Telefon: 11-09. 

és töltőtoll vállalat Str. 

A legelegánsabb, legszo- 

lHdabb étterem éskávéháza 

Vegyes női és férfi világhirü jazz zenekar. - Prima román és magy 
Szives pártfogást kér MANIU és BALAITI. Mátyás király szülöházával szemben. 

e
 

kos d 

játsza. 

sikerü 

Bécs 

(TORDA) Megirtuk 
idején, hogy néhai Fodor Domo- 

usgazdag tordai kereskedő 
hagyatéka körül az elhalt gyer- 
mekei között per indult m a 
tordai törvényszék előtt az 
Fodor Domokos és István fia kö- 
zött létrejött szerződés érvényte- 
lenitése íránt. Ezen szerződéssel 
ugyanis az elhalt összes vagyo- 
nát egyik gyermekének, 

Fodor Istoán tordai csokoládé 
gyárosnak adta el 2 millió 500 
ezer lej vételárért. 

A többi gyermekek megtámad- 
ták a fenti szerződést, mint szin- 
legest és többszóri tárgyalás és 
tanukihallgatás után a 

...
. 

AZ ORVOS: 

AZORVOST. 

Szombaton délután 4 órakor az 
idei szezon legnagyobb sikerü 

operett ujdonsága, a Vadpirág 
kerül szinre, olcsó 
A cimszerepet Solymosán Magda 

Vasárnap délelőtt 114 órakor a 
nagy sikert aratott zenés énekes 

szinmü Az anyasap van műüso- 

mosán Magdával a női főszerep- 

Szombaton december 15- 

JÓESTÉT! 

CORVIN 

Eodor-féle perben 
annak 

a testvérek janára 

halt 
pevére, 

zetésére. 
Fodor István 

dés tovább és a végén 

hanem elviszik a 
különböző illetékek. törvény- 

A szinpadi technika csucspontja 

szereplői tudásuk legjavát nyujtják 

kiállitása tökéletes és meglepő 

a gazdagok, szegények, betegek és egészsé- 

gesek darabja 
egész héten minden este és vasárnap délután 

6-kor is müsoron van 

mindenkinek meg kell néznie. 

helyárakkal. 

kereskedelmi 
hosszabbitották a 

re vonatkozó mege 

hasonló 
. 

zést is. 

Munkás-Mozgó 
sSr. vau 7. Telefon: 171. 

y 

héttőn, kedden, szerdán 5, 7 és 9 órakor: : 
A tiltott dal 

Főszerepekben : DON JOSEMOICA, Conchita 
Monienegro, Mona 

Helyárak 10 és 12 * 3 lej. 

Románia és Jugoszlávia 
természetü megegye- 

Különtermek esküvök, ban- 
kettek, teaestélyek részére. 

ar ko 

Tegnap hirőetett itéletet a tordai 
törvényszék a milliós 

kimondotta a szerződés érpes 
fejenségét 

és elírendelte a vagyon visszatele 
kelését az elhalt Fodor Domokos 

mely szerint mint örök- 
ség lesz leltározva. Egyben köte- 
ijezte Fodor István alperest 

493 ezer lej perköltség megfi- 

előreláthatólag 

megfelebbezi az itéletet, ami any 
nyit jelent. hogy folyik a perelke 

d egyik féln arőkség. rad egyi élnek sem örökség. 
slna 

problemá ja mindenkit egylormán érdekel 

Szombati és vasárnapi olcsó helyáras előadások 
ben s Körösi Dudus és cigány- 

zenekarának fellépésével. 
Fenti 3 előadás mindegyikén 

minden zsölyejegy 23 lejbe min- 

den támlásszék és páholyülés 18 

lejbe és minden erkélyülés 

lejbe kerül. Fenti árakban ugy a 

repülőbélyeg. mint a szindikátu- 

si illeték benfoglaltatik. 

ron olcsó helyárakkal. Csütörtök este AZ ORVOS 

Vasárnap délatán 3 órakor Bi Péntek este AZ ORVOS 

ró Lajos szinmüvéből átirt nagy- Szombat este AZ ORVOS 

gyönyörü magyaros ope- Vasárnap d. u. 6-kor AZ ORVOS 

rett a Sárga liliom-ot adják Soly Vasárnap este AZ ORVOS 

.......
.......

... 

Uj kereskedelmi megegyezés készül 

Kománia és Busziria közölt 

(BUKARESI.) Az Ausztria és 

Románia közötti 1 

szerződést december 31-ig bezáró- 

lag meghosszabbitották. A meg- 

hosszabbitás azzal áll kapcsolat- 

ban, hogy Manolcscu-Strunga ke- 

reskedelmi és iparügyi miniszter 

écsbe is ellátogai, mikor is uj 

megegyezést fog kötni. 
Ugyanakkor időpont nélkül mer 

román-cseh- 

szlovák legtöbb vámkedvezmény- 
t 

én 5, 7 és 9, vasárnap 3, 5, 7 és 9, 

ha. 

13 

közötti 

Elsőrendüi : 
tüzifen : 

0 100 e. 

750 leitől 1 öl 

MUNTEAN 
falermelőnel 

ea Regele Ferdinand 53. 
Teleton: 89. - Össz e 
mekben teljes vasz ne 

A tisztviselői és nyugdijas 
illetményeket karácsony k 
előtt már kifizetik sé, 

(BUKAREST.) Slavesca pénz y 
ügyminiszter megiette a szüksé. de 
ges intézkedéseket arra nézve, kü 
hogy re, 
a fizetések és nyugdijak a ka- vol 

rácsonyi ünnepek előtt kifize. tet 
tést myerjenek 

A miniszter a szükséges pénzösz ele 
szegeket erre a célra már elő is ke 
teremtette és a kifizetések a jövő vál 
héten megkezdődnek az egész or- va; 
szágban. Ha 

tál 

szINHAZz a 3 
lép 

HETI MUSORA: isk 
Csütörtök fél 9-kor: Az orvos. isk 

(3-adszor). 58., 
Péntek fél 9 órakor: [Az orvos. gaz 

(4-edszer). mel 
Szombat d. u. 4-kor: Vadpirág. ket 

(A nagysikerü operett első cl- ratr 
csó helyáras előadása. Solymo- b 
sán Magdával. Legdrágább jegy adu 
23 lej. minden illetékkel együtt) beli 
Szombat este 9-kor: Az ORVOS. jak. 
ütödször.) nak 
Vasárnap d. e. 311-kor: Az anya 

szib. (23 lejes olcsó helyárakkal) 
Vasárnap d. u 3-kor: Sárga 13 

hom. (Olcsó 23 lejes helyárak a I 

Vasárnap d n ó-kor: AZ OR- c) 
VOS. (6-odszor.) z0la 

Vasárnap este 9-kor: AZ OR- asz 
VOS. (7-edszer.) let 
- errő 

A ROMÁN OPERA HETI köze 
MUÚSORA: 2 

Péntek, december 14: Rigoletto. 
(Pia Ígi asszony vendégfellé- 
pésével). 

Szombat, decemiber 15: áÁlarcos- 
bál. (Iskolai előadás.) 

Vasárnap. december 16. (este): 
Traviata. (Pia Igi asszony 
adégfellépésével) 

MOZI 
CAPITOL-MOZGÓ MUSORA: 

Csütörtökön Molnár Ferenc re- 
mekmüve: A Pál-uccai fiuk, 

ÉPITŐMUNKÁS-MOZGÓ 

MUSORA: 
Str. Váii ?. Telefon: 171. 

Szombaton, dec, 15.én 3, 7 és 9 

órakor a legnagyobb sikert 
elért filmoperett: A tiltot! 
dal. Csodás zenejü operett 

melynek kerete a déltengeri 
szigetek merevilága. Fősze 

. 

repben: Don Jjose Moics 

Conchita Montenegro és Me 
na Maris. 

Vasárnap 3, 3, 7 és 9 órakor: ' 

tiltott dal. A obi 
operett filmsláger. FőszereP 

ben Don jose Moica Conchi
 

ta Montenegro és Mona Ma 

ris. A vasárnapi előadásokra 

visszamaradni nem lehet. 



II. évfolyam 

kolozsvári tagozata i 
ségesnek tarija 1a ékoztatni a ma gyarságot azokrol a fontos ren- delkezésekről, amelyek közérde- küek. Most az iskolakötelezettség- rée, az ut-törvényre és az utadóra vonatkozó rendelkezéseket ismer- teti az alábbiakban. 
a) Az iskolakötelezettség az elemi iskolában a VII. osztály si- keres elvégzését tanusitó (abszol- váló) bizonyitván megszerzéséig vagy 16. életév töltéséig tart. 

Ha valamely gyermek a IV. osz- tály elvégzése után bármelyik kö zépiskolába berratkozik, de abbal a 3 első osztály elvégzése előtt ki- lép. ugy köteles tovább az elemi iskolát látogatni. (1924. évi elemi iskolai törvény 11. 12. 36. 50. 58. 50. cikkei). A gyámok, vagy gazdák, kiknél tanköteles gyer- mek van, kötelesek a gyermeke- ket a fentiek szerint iskolába já- 
ratni. 

b) A felnőtt if jusági (scoala de adulti) látogatására a 18, éves kor betöltéséig kötelesek azok az if- jak, akik irni-olvasni nem tud- nak, vagy valamely okból nem végezték el az elemi iskolát. E kötelezettség alól fel vannak mentve azok, akik az elemi isko- a IV. osztályát elvégezték. (1924. évi iskolai törvény 89. cikke) 
c) Az állami iskolákban az iga. zolatlan iskolamulasztások miati a szülőkre birságokat a tantestü- 

let veti ki 15 napon belül és az erről szóló lisiákat adóbehajtó közegeknek kildi meg, akik csak 
20 napon belül eszközölhetnek foglalást. (1954. évi julius 5-iki is- 
kolai törvény 26, 30., 34. 37. 38. 
cikkei.) 
A magán (felekezeti) iskolák- 

han az iskolamulasztásokat az 
igazgató köteles jelenteni a tan- 
felügyelőségnek, mely intézkedik a birság kivetése iránt. Ha az 
igazgató ezen kötelezettségét el- 
mulasztja, ugy fegyelmi eljárás 
alá vonható és azonkivül kötelez- hető arra, hogy niegfizesse azon 
összeget, amely birság címén a 
szülőkre kivethető leti volna, (A 
Monitorul Oficial 934. évi julius 
5iki, 152. számaban kihirdetett törvény XX. 34. 37-38. cikkei): 

, d) Ha a szülő valamely jogta- 
lan birságolás ellen védekezni ar, akkor csak a foglalás ellen éhet 15 napon belül a járásbiró- 
ághoz ugynevezett contestatie- 
el, mely a lefoglalt tárgyak el- vállitását 
verés megtartását akadályozza meg. Ezt a contestatie-t semmis- 
hek tekintik akkor. ha az azt be- 
Myujtó fél nem helyezi letétbe a 
ercepcia-nál vagy a pénzügy- 
tazgatóságnál azt az összeget, 
melyért a foglalást vezették és 
em csatolja a letételt igazoló 

(KOLOZSVAÁR) A var Párt 
gya szük 

71. 

1 

Nagy óra és ékszer elaru- 

Magyar Párt részletesen ájékoztatja a lahosságot az iskaláztatási hötelezettség 
é5 az ufadó-fizetés körüli teendokróil 

nem, hanem csak az 

zsufolásig megtöltő közönség munkája Morawskv mester érde- 

MIT KELL TUDNI AZ UT- patalból kötelcsek figyelembe ADóRÓL? ; penni, de ezt a kötelezettséget Az utadó törvénnyel kapcsola-j nem fteljesitik, Ez a mulasztás tosan a következőket kell tudni: azt eredményezi, hogy behajt- A Monitorul Oficial ez évi 2z2. ják az utadót azoktól is, akik- számában kihirdetett törvény ér- nék az alól a tórpény mentes- telmében az utadó alól mentesit. ségel biztosit ve vannak: s mindazokat, akik a mesterségre I. a hadirokkanak, hadiözve- hivatkoznak, arra utasitják, hogy , hadiárvák és ténylegesen községi bizonyitványokkal igazol szolgálatot teljesitő katonák ugy ják az utadómentesség alapjául földbirtokból, mini házból. ipari szolgáló tényeket e e célból irás- vagy kereskedelmi, vagy egyéb beli bélyeges kérvényeket nyujt- foglalkozásból eredő mindenne. sanak be, csatolva ahhoz a ki- mü jövedelmeik nián, (1932. évi adandó igazolvány bélyegeit is, április 22-iki tösvény 29. cikke). E kérvények és bizonyitványok z özvegyasszonyok és 21 felbélyegeztetése is törvényel- éven aluli, vagy 60 éven felüli lenes. 
férfiak és nők. de csak a föld- Mert az esetben, ha bármely jo- birtokból eredő jövedelmeik után gosult az utadómentesek sorából és csak abban az esetben ha a a hivatalból való összeirásokor té földadó alapjául megállapitott vedésből kihagyatna, a mentes- évi jövedelem 3000 leji nem ha- ség elismerését bélyegmentes be- lad meg. (1932. november 19-iki adványban kerbeti a Monitorul törvény 1. cikke) Oficial 1927. évi április 29-iki Az adóügyi hatóságok ezen ut- számában kihirdetett bélyegtör- adómentességeket az érdekeltek vény 92. cikkének 48. pontja ér- minden külön kérése nélkül hi- telmében 

Gyöngynal sz ikerült. Kissé fályolos hangjái Tegnap este fél 0 órai kezdet- lelkés játékával igyekezett pó- tel mutatta be a kolozsvári Ro- tolni a máskülönben kitünő ének mán Öpera premier előadásban müvész A király szerepét Simio- G. Bizet, Gyöngyhalász cimü ope nescu adta elő a tőle megszokott ráját. ének és játékművészettel. V. Sio- Leila szerepét Rózsa Amna éne min. a főpap szerepében aratott kelte óriási sikerrel. Az operát jelentős sikert. A balett preciz 

hosszu tapsokkal jutalmazta a me. Negrea karmester biztos kéz müvésznő kitünő előadását. Na- 2zel vezényelte végig az előadást. dir, a halász. Spátaru interpre- A rendezés hálátlan munkája tálásában már kissé gyengébben ( Bretan érdeme (m. t.) 

Ölcse karacsonyi vásár 
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Nagy tömegolcsó maradék! 

vugtát. (1934. évi Legea pentru 
rceperea si urmárirea venituri- 
r publice cimü törvény). 

Aranvbevá Hás leomagaseb árban. 

Társadalmi élet 
(0 A Magyar Konzervatórium 

táncdélutánja vasárnap, 18-án lesz karácsony előtt, a szokott helyen 
és időbenn 

() Mária Valeéria teazestély de- cember 15-én, szombaton este 0 
órakor P. Ünirii 0. szám alatt Meghivó felmutatása kötelező. Arvaleánynevelő Otthon rende- 
zősége. 

() Télen sem szünletik be a gya- logkirándulásokat a Mured turis- tái. A Mured turisla szakosztály vezetősége közli az érdekeltekkel, hogy a tél folyamán is minden va sárnap rendszeres gyalogturákai rendez. A turavezető ezuttal Kru- sinczky Károly lesz, aki a kör- nyékbeli, sőt a távolesó vidékek kiránduló helyeit is jól ismeri. A Mured első kirándulását f hó 16-án, azaz vasárnap tartja meg Irány: Bükk erdő Kolozsvári kilá tó, Őzek völgye, Mikes tetői me- nedékház és Bilascu kut. Gyüle. 
kezés a Motilor-uti ref. templom 
előtt. Indulás reggel fél 9 órakor. 
A szakosztály karácsony másod- napján a Mikestetőn levő mene- 
dékházban a szegény falusi gyer- 
mekk részére karácsonyfát állit fel. Vendégeket a turisták minden 
kirándulásuk alkalmával szive- 
sen látnak. 

() A kolozsvári róm. kath. „Kol- 
ping" Legényegylet turista szalkosz 
lya december 16-án, vasárnap 

reggel 8 órai indulással sétakirán- 
dulást rendez a köveikező utirány 
nyal: Bükk, Majláth kut, Szeli- 
csei ut, Kis Magura, Árpád csucs, 
Mikes tető. Turavezető Magyari 
István, Vendégekel minél na- 
gyobb számban szivesen lát a tu- 
rista szakosztály vezetősége. 

() Az Erdélyi Kárpát Egyesület 
f hó 15-én gyalogos kirándulási 
vezet a következő utiránnyal: 
Szent János-kut, Dumbrava-for- 
rás, Árpád csucs Bükki menedék 
ház. Indulás reggel háromnegyed 
9 órakor az EKE Mátyás-házi 
irodája elől. Vezető Kardos Béla. 
Vendégeket szivesen látank. - 
Si-kirándulás a Hoh Rinnére. De- 
cember 28-január 2-ig a csoda- 
szép fekvésü Hohe-Rinnére ren 
dez si-kirándulást az EKE si-szak osztálya, Részvételi dij tagoknak 
1550 lej, vendégeknek 1600 lej. 
mely összegben az utazás (autó- 
busszal), teljes ellátás, si-tanio- 
lyam benne van felentkezni az 
EKE irodábanlehei. december hó 
22-ig - Kirándulás a Nagykó 
havasra. F. hó t6 -21-ig a Nagy- 
kő havasra vezet kirándulást a si 
szakosztály, ahol már megfelelő 
hó áll a sizők rendelkezésére. Er- 
re a kirándulásra bővebb felvi- 
lágositással az irodában szolgál- 
ná Vendégeket szivesen látunk 
valamennyi kirándulásra.



tEVELEZEs ........ 

Tisztviselő 32, 20"éves, 8239, Be- 
teljesült álom, Dupla fizetés, Fi- 
zetek előre megállapodás szerint 
Harmónikus házasélet, Kiváncsi, 
Kellemes otthon, Gyors lebonyo- 
litás, Jó kereset, Kifogástalan 
Konzervativ, Keleti külváros, Ott 
honülő, Nyugodt otthonra talál 
Nem nagy befektetés, Pénztár- 
noknő, lőke biztos jeligékre leve 
lek vannak a kiadóban. 
KERESEM olyan hölgy isme- 

retségét, aki kellemes szórakozás 
ra vágyik. „Komoly férfi" jeligé 
re (8473) 
NYUGODT OTTHONRA TA- 

LÁL irjon Király uccainak, Meg 
bizható 2 jeligére. (8478) 
MEGISMERKEDNE 40 éves 

uriasszony házasság céljából 30 
éves jómódu urral. Cim a kiadó 
ban. (f. 1078) 
KÖRREKI 2-nek szóló levél 

későn érkezett. kér ujabb termi 
nust. (8477) 
FIGYELEM! Itt a tél! Hócipő, 

sárcipő és mindennemü gumiáruk 
szakszerü, tartós javitását vállal- 
ja az ismert „SPORT" gumivulka- 
nizáló üzem. Str. Dorobantilor 5. 

(1244) 
FOTO KISSNÉL hat levelezőlap 

60 lejtől Str. Londrei 44. Specialis 
gyermek felvételek (7791' 

zi f s gyelmé 
be! Reggel, ha piacra megy bevá 
sárolni ne felejtse el HÓ- ÉS 
SÁRCIPŐJÉT elvinni a Str. Lon 
drei 1 alá, M. Viteazul tér sarok. 
gumivulkanizáló üzemhez, ahol 
azonnal jól és olcsón megjavit- 
ju. Zibzár javitásokat is vál- 
ahunk. (8201) 

GRAFOLÓGIA jósnő mindent 
megmond, ismeri az emberek 
multját, jelenjét, jövőjét. Tóslá- 
saival felülmul mindenkit. Reg. 
Ferdinand 129. (8474) 

ANYÉRr GRAMMONKÉNT A 
LEGTÖBBE! FIZETEK! ARANY 
JEGYGYÜRÜK, ZSEB-, KAR- 
FALI- ÉS ÉRRESZTŐÓRÁK FEL- 
TÜNŐ OLCSÓ ARBAN ÁRUSI- 
TOK. ÓRÁK, ÉKSZEREK SZAK- 

sSZERÜ JAVIrAÁSA. ROSNER 
ORÁS ÉKSZERESZ CLUJ, CAL. 
REGELE FERDINAND 114. SZ. 

(7602) 

VESZEK, ELADOK mindenféle 
batorokat: beraktározásokat ol- 
csón vállalok Bulorraktár, Calea 
Vietoriei 25. (7895) 
ARANYERT LEGTÖBBET FI- 

ZET ORAKIRÁLY. PIATA MIHAI 
VITEAZUL 11i. SZAM. .7040) 
SZEP naposbelyen fekvő 2 UC- 

CÁARA NYILÓ fronttal HÁZHE- 

LYEK ELADÓK a Feleaculai ut 
végén Cim a kisdóban. (7846) 
. 

zőbb beszerzési alkalom. Soltész, 
Reg. Ferdinand 69a. (f. 1063) 

ELADÓK gyermekbutorok 
érc és dobkályha. rabitztéglák 
spaletta ablaktábla, ajtótok. 
Ugyanott ajtó, ablak, butorjavi- 
tásit olcsón vállalok. Dorobanti- 
lor 92. Szász. , (f. 10068) 

ELADÓ ötlakásos ház. Áron-u. 
14. Jövedelem ház evtlékének 10 szá 

zaléka. Viz, villany van. (7982) 

HALÓSZOBA komplett furné- 
ros sürgősen eladó. Str. Londrei 
31., emelet 10. (8422) 

FIGYELEM! Karácsonyi aján- 
dékba vegyen olcsó, garantált, 
jó énekes KANÁRIT, hófehér, 
sárga zöld tarka és kékesszürkés 
szinekben. Kaphatók Tárgumu- 
resen, Str. Strámba No. 44. Gaál 
Sándor. 

SONKAVÁGÓGÉP eladó, cim 
a kiadóban. (8400) 

JÓFORGALMU trafikot át- 
vennék. Cimeket Trafik' jeli- 
gére a kiadóba. (8306) 

KIÁRUSITÁS! Gyönyörü fest- 
ményeinket minden elfogadható 
áron kiárusitjuk. Karácsonyig 
képkereteknél nagy árkedvez- 

mény. PAX", Cluj, Cal. Victo- 

riei 6. (f. 1072) 

HIDMÉRLEGET keresek meg- 

vételre. P. Mihai Viteazul 21. 
(8447) 

JÓKARBAN levő mély gyer- 

mekkocsit keresek megvételre. Ci 

meket „Jókarban" jeligére. 8451 

BELVÁROSBAN, jó forgalmu 

kávéház és étterem betegség 

miatt eladó. Értekezni: jana 

fürdő pénztáránál (8452) 

JÓKARBAN IEVőŐ „EORD 

LÜXUSAUTóÓ LLADÓ. Cim a 

kiadóban. (8433) 

ELADÓ recamier, 2 szekrény, 

ebédlő, kerti székek, asztal és 

más butorok, külön-külön dara- 

bonként is. Aurel Vlaicu 7. Dél- 

után 3-5-ig. (8457) 

LEGJOBB karácsonyi aján- 

dék meglepetésnek két ágygarr 

nitura gyapju matrác, mely leg
- 

olcsóbban szerezbető Pe pen 

áruház"-ban. Str. Vlahu : áruház ban. St t toz0) 

ELSŐRENDÜ fodrászüzlet el- 

utazás miatt olcsón eladó. Ci
m a 

kiadóban. (8472) 

ELADÓ tünélküli patefon le- 

mezekkel, vagy elcserélném vat
 

rógépre. Iijés Ture, u. p. Gorbó 

lJud. Cluj. (8462' 

SZÉP tölgylahaló, fehér eges 

és félháló. szekrények. ágyak é 

jeli szekrények, asztalok, szék: 
loilett tükrök, konyhakredenc é 
többféle butorok olcsón eladók 
Decebal 3. (8470) 

MOD-ERN mély zyermekkocs 
jokarban eladó S. Pietroasa 25 

s16. 

(f. 1074) 

APRÓHIRDETÉSEK 
CUKORBEVALTÁSS Cukor 

ellenében szaloncukrot cseré- DOROTHELUM" 
lünk la minőségüt a legolcsób- hirdetés: rovata Cluj P. Unirii 22. 
ban. Kereskedőknek a legkedve- (udvarban)) 

-
-
 

hAuinthető perzsaszényeg kiállitá 
üzletben. Str. Universitátii 3. 

(8401 

raktár. Reg. Ferdinand 65 (8401) 

Vehet nálunk készpénzért, vagy tet- 
széese szern részletfize- 
tésre is kitüncen javilott és 
fertotlenitett, hasznait ruhásat és téli- 
kabátokat éppen ugy mint vadonat 
ujakat 1s. Hasznalt rihaneműeket a- 
gas áron veszünk és hívásra 

házhoz jövünk. 

ELSŐRANCU kereszthuros rő 
vid zongora olcson eladó. Megte 

HASZNÁALT butorokat legma- 
gasabb árban veszek. Decebal 3. 

VESZEK egy Wertheim szek- 
rényt (vasszekrényi), valamint 
ügyvéli iroda: könyvszekrényt 
vagy iratszekrényt lehet külön 
ajánlani. Cim a kiadóban. (45 

UJ automata mérleg eladó. C. 
Victoriei 1. Szilágyi Eleonora üz- 
let. (8476) 
............ 

KIADÓ LAKAS 
EGY szoba kiadó deeember hó 

15-re. Str. Dr. Senchea 3. (Bőr- 
gyár közelében) (8309) 

KIADÓ szép nagy szoba kony 
ha azonnal. Sir. Paris 60. (8304) 

SIR. MACAVEI 6. szám alatt 
butorozott szoba, olcsón kiadó 
férfiaknak. Értekezni Herskovits 
nál. (8417) 
MODERN garzon lakás két szo- 

ba fürdőszoba Tudor Vladim res- 
cu 17. sz., kiadó (7427) 

SZÉP nagy szoba, konyha mel- 
lékhelyiségekkel 153-re kiadó 
nyolcszázért. Cernauti 21. (8325) 

EGY szoba kiadó 300 lej. Érte- 
kezni Aurel Popovici 23. Pillangó 
telep.) (8459) 
OLCSÓN kiadó elegánsan bu- 

torozott külonbejáratu nagy szo- 
ba. Napokra is. Str. Masinistilor 
7., villa. 

NAGY szoba, fürdőszoba hasz- 
nálattal kiadó, esetleg raktárnak 
Dragalina 86. (8467) 

ALLAST KAPNAT 
pénztárosnőt keres Herskovits fa- 

Szavarként 1 Lei, vastagabb betüvel 2 Lei. Leg- 
kisebb hirdetés ára 10 Lei. Jeligés 
küli hidetések kezelési dija 5 Le. A 
eot aznapi meglelenésre d.e. 11 óráig lehet feladni. 

(8461) [ 

PERZSASZÖNYEG csomózás- 
hoz gyakorlott munkásnők állan 
dó munkára felvétetnek. Vidé- 
kieknek utiköltséget megtéritjük 
Teljes ellátást, havi 400 lejért 
biztositanánk. Tanulólányok fel-! 
vétetnek. Orient. Cluj. C Mou-] 
lor i.. (8453) 
IPARRA jogosult villany, rá- 

diószervelőt keresek. Electro-Me- 
dica. Regele Ferdinand 69. 8470 
KIFUTÓFIÚ azonnal felvéte- 

tik. Cim a kiadóban. (8463) 

/ 

II. évfolyam 

y iu é- 
n.... 

KAUCIÓKÉPES tisztviselőnő 
kerestetik. Motilor 53. ajtó 4. 

e0 
] ŐMEGJELENÉSÜ borbélyse 

édet vidékit, ki a női és férfi 
munkát teljesen érti keresek ál- 
landó munkára Leveleket Jó. 
munkás' jeligére. (8480) 

e
e
o
 

s 

5000 lej garanciával, érettségi 
zett leány irodai, pénztárnoknóői 
esetleg üzletben állást keres. 
„Szorgalmas' jeligére a kiadóba 

(8590. 
FIATAI nrilány perfekt ro- 

mán kis7 4 bármilyen állást 
elfoglal. ket „Azonnalra' je 
ligére. (8440) 

JÓ FORGALMU első osztályu 
étlterem lejlesztéséhez pénzes tars 
vagy független tánsnő ki egy- 
ben jó gazdasszony - kerestetik 
Szives ajánlatok Dombováry Fe- 
renc, Cluj, Str. Baii 2. cimre kül- 
dendők. (f. 1016) 

GRAFOLÓGOS fogad Calea 
Regele Ferdinaad 51. Analizis 20 
lej. (s430) 

VILLANYONDOLAÁLÁS leg. 
ujabb tipusu géppel 6 hónapi 
garanciával készit előnyös rész- 
letfizetés mellett, DUDÁS fodrá.- 
szat, Uránia palota, Str. Dacia 
felőli rész. (8204) 

GYEREKÉNEK, családjának 
pullovert, szvettert, csak a „Ini- 
cotaniaban . Baritiu 8, alatt ve- 
gyen gyári árban. f. 1071) 
CSEKE csokoládé bonbonjai ol 

csók és jók. Piata Unirii 22. 6905 

HÓ és sárcipőket olcsón, szé- 
en és jól. csak a Guma' vul- 
canizáló üzem javit. Vigyázzon 
a cimre: Baba Nevac 8. Roval 
mozi kijárataival szemben. (8353) 
EGY urilány lakótársnőt kere 

sek. Str. Maloasa 17. Metropol mő 
gött. (8448) haja. 
KARAÁCSONYI és uj évet ol: 

megelőző hétfőn a Park szanató- i 
rium gőzfürdője egész nap nyit- 
pva pan férfiak részére, a gyógy 
fürdő egész télen üzemben van 
a kádfürdőben állandó masaze 
Motilor-u. 62. (140) 

KARÁCSONYI örömet csa 
ugy szerezhet férjének, ha Szász 
nénál csináltat pijamát és inge 
Str. Bratianu 41. (8455) 
NE ULJON FEL hangzató 

reklámoknak! Forduljon bizalom 
mal hozzám! Péntek, vasárnap és 
kedd 4-6-ig fogadom Ont. He r 
gal? t aitó 4. Grafológa. (8464) 

KERESÉK 4000 len ki 
februárig. Kamatért addig kitü 
nő kosztof adok Biztos pélz 
jelize: 8 

.. z 

t tl t g gt el ét 

fi étteremben ma és mindem este Cujon még n m láfott igen változt 
os és gazdag családi műsor szórakoztatja a közönséget. - Excemírikus soló 

és duo táncszánaolk, szenzációs akrobata és büvészmutatványok, stb. cc 
zé é, 
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to ertárak teljesitenek éjjeli szol- 

zerint déli, délkeleti lé iramlás, iltozó felhőzet, helyenként eső, 

és 
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Sokan nem tudjak, hol nyil meg az 
olcsó vásárhelyi flek- Kkemnező. Pedig igazán hires Ko- ozsváron Aleney testvérek fiek- kenezője, N. lorga Z Két szelet ros- ton 16 Lei, Hires krakkói borok ki- vitelre 26, bent 32 Lei. 

felelős szerkesztő és laptulajdonos : 

Nyomtatoit a M A Y ER-NYOMDA körforgó-gépén, Cluj. 

S
 

s
a
 

szerkesztőség és kiadóhivatal Regele Herdinand 66, balra 
leleton 61. 

December. 14. Péntek. Róm. Naptár kato, Nikáz pk. Szlárd Prot. Spiridion. Gör. rot. kath. Sf: M. Tirs tifehie. Izr. 9, Tebetnh. Wajigash. 

Kiss: Kokonságban állsz az 
óvpári Nagy-gyaló agy: 1áp0li rokonságbann Kiss: Szópal csak atyaliságban. Nagy :Nem, hanem lizenőt tesi- 

én pedig a legfiatalabb., 
ORVOSOK EGYMASKOZI. Az „Orvos kolozspári előadá- sán két orpos beszélget- 
-Mi polt a legne wezebb eset a rakszisában, kolléga ur? Tan egy betegem, aki már 

nem fizet honoráriu- gy ép óta 
mot... 

ALLATVEDőŐ. 
Vendég: Tudja, pendéglős ur, én olyan nagy allatbarát pagyok, 
hogy ezt az adag nyulat is sajná- 
om megenni, amit elébem hoztak. 
Vendéglős: Csak egye meg, 
uwam, nyugodtam, meri ez is fel- 
lalta az én kanárimadaramai.., 
KIMELETESEN. 
Páciens: Mondja, doktor ur, 

meg fogok halni? 
Orpos: Annyira nem sulyos a 
baja. Csak azt ajánlom, hogy 
lolytatásos regényit ne kezdjen ol- basni.. 

IIDŐJARAS A budapesti 
meteorológiai intézet jelentése 

ketleg hó várható. A hőmérsék- 
et lassan csökken 

Inspekciós győgyszertárak. 
hen a héten a következő gyógy- 

Hlatot: Fortuna (Unirii-tér), 
ygea (Mihai Viteazul-tér), Vic- 
bria (Regele Ferdinand-ut, Sot- 
bba Emil (Stefan cel Mare-tér). 
HALÁSZI munkaruhái, orvo- 
köpenyei a legjobbak, 50 száza- 
alékban avatott kelméből készül- 
ek Cluj, Calea Regele Ferdinand 

.
.
.
 

van, 

való 

Hóőna 
fizetést a 
ergosok Min! ismeretes, évekkel 
ezelőtt a özegészségügyi minisz ter a havasi lakossag vérbajának 
gyógyitása és szakszerü kezelése 
végett orvosi állás 
resitett Tordamegyében, az ugy 
nevezett Havason. El is foglal- 
ták helyeike 
s5ok és hozzáláttak az óriási mun 
kához, a vérbaj gyógyitásához és 
megelőzéséhez. 
meglepetésükre 
nem kapott fizetésüket hóvatalos 

fogják 
rében nagy az elkeserdés és le- 
han A 
lyosan érinlette őket 
melt fizetésük elődázására. Hir szerint táviratilag kérték a minisz 
térium sürgős intézkedését. 
PREFEKTUSVALTOZAS 
TORDAN. A liberális párt tordai 
tagozata 
pártelnök 
tartott, melyen aldőlt a tordai pre fekusi állás sorsa is. Az eddigi de legált prefektus ; 

lyett I. Modrigan kolozsvári 
nár lett kijelol 
se meg is érkezett. Az uj prfek- 
tus a napok vérem között ő a fagdősebb, és lát. 

goltság, mert télviz idején su 

lát. - Egyben tárgyalás alá ke- 
rült az üresedésben levő megyei 
vezértitkári állás betöltése is. a 
melyre a pályázat már kiiratott, 
Legtöbb esélye lonel 
megyei számvevőségi főnölknek 

aki különben nemzetiségre 
tekintet nélkül közmegbe- csülésnek örvendd 

Megölt egy munkást a felrob- 
bant szódásüveg. Constantn Miha- lescun turnuscverini 
munkás tegnap egy szódás üve- 
set kezéből kiejtett Az üveg csé- 
se közben fetrőb 
csétlen férfi nyakán a robbanás ereje feltépe az ütőereket, ugy. 
ogy a fiatal munkás percek 

alatt elvérzttt A vizsgálat meg- 
iindult. 

pok óla nem kapnak 
havason alkalmazott 

at rendsze 

et a kinevezett orvn- 

Most legnagyobb 
már hérabók óta 

szerint egyelőre nem is 
megkapni. Áz orvosok kö 

z 

megérde- 

Cipáianu voli miniszter 
elnöklete alati gyülési 

Ciulean he- 
ta- 

ve, kinek kinevezé 

Ion 

ban veszi át hivata- 

Cádariu 

szódagyári 

bant és a szeren- 

tal pár Olaszországba és Francia- 

- Autókarambol. Medgyesen, Tudósitónk jelen: Könnyen vépzetessé válható karambol szin helye volt tegnap déli 12 órakor a medgyesi Sír, L. Roth ucca. A őrgyár kapuja előtt vesztegelt a 280 Sgs, jelzésü luxus autó, ami- kor bhátulról nagy sebességgel száguldott a 6289 B. jelzésü kato naautó és belerohani az üres ép 
A luxus autónak eltört a fal só sárhányója, mig a katonaau- 

tónak az ülközője kornmánya és tengelye tört el. Emuberéletben szerencsére nem esett kár. A vizsgálato bevezették annak meg állapitására, hogy kit terhel A 
felelősség 
Dr, Kunda indor nagyváradi birlapíró esküvéje, N jelentősé- társadalmi esmény za lott le Vá- radon. Dr. Kunda Andor a Nagy váradon megjelenő Napló" cimi politikai napilap felelős szerkesz- tője és tulajdonosa tartotta meg esküvőjét Hippner F arkas dus- gazdag nagyváradi gyáros leányá val, Rippner Máriával. Az esküvő fényes külsőségeire jellemző volt, 

hogy azon résztvelt Nagyvárad egész társadalma felekezetre és fajra való tekintet nélkül Az esküvői szertartás Rippner Far- 
kas gyáros Rimanóczy-uccai há- zának udvarán zajlott le A fa- 

országba utazott nászutra. 
dministratia Financiara In- 

casadi si Plati Cnj, 18379-1934, Árlejtási hirdetmény, Az érdekel- 
tek köztudomására hozzuk, hogy december 20-án reggel 0 órakor a 
Strada Regele Ferdinand 34 sz 
alatt nyilvános árlejté- utján el- 
adjuk Hirseh Mihail adós ingó 
vagyonát. Az eladásra kerülő tár- 
gyak a következők: 2 szekrény, 1 
ágysezlon, 2 éjjeli szekrény, 1 
toalettszekrény tükörnel. 4 szék 
és egy ebédlőszekrény, Az eladás 
a kincstár javára történik az adó 
ki nem fizetése miait, Administra 
bor financiar. 

. szám. 

, ; t ásos b fogásos 
E sebéd 12, eebéd 

áthelyezte 

meg állandó Hillításunkat! A 

alá, ahol 
axi részletfizetésekk mellett nagyon jutányos áron árus: 

(1935. tipusut) csillárok villamos 
hháztartási eszközöket. 

meg állandó 
Tekintse 

, halltásunkat ! 

tőségét. 

tal nyertek érmeket. 
kivüli Bravurcs játákkal Ötvös 
P EFloresti érmet nyert. - Ver- 
senyeredmények: 
Olimpia 160:116 10 játékos. 

Lapunikban hirdemn 1, 

Rádiószenzáció! 
Világmárika Lei 5200 

: 

Lumophon, hayon 
képviselő: Elecirica 

fasárnap dr. Tr, Popoviciu el- nök ünnepélyesen megnyitotta az 
első floresti sport tekepályát. 
Horosz B., a Teke sportlap szer- kesztője dr. Chasu gyalui köror- 
vos, Teutan iskolaigazgató és sok 
más környékbeli, a tekesport 
iránt érdeklődő jelenlétében, a 
Lungu-pályát. D. Ir, Popoviciu 
elnök megnyitó beszédére Flue- 
nas N. primar, Feutan igazgató 
Sopon D. és Süveges, mini a ver- 
senyen résztvevő csapatok ve- 
zetői szép szavakkal válaszoltak 
méltatva a tekesport nagy jelen- 

Ez alkalommal volt a 
Lungu-pálya és az ujonnan ala- 
kult „Floresteana , P. Floresti 
csapatok felavatása. Az ünnep- 
ség keretén belül a V. Gelu, Re- 
cord gyalui és az u csapatok 
részvételével csapat- és egyéni 
verseny. - A versenyek eredmé- 
nyei a következők: Első dij Nagy 
B. kolozsvári tekéző által készi- 
tett bronz szobor. amit a Record 
(Gyalu) 155 p. második Flores- 
teana erős küzdelem árán 133 Pp. 
harmadik Pomp Floresti 125 
ponttal. Az egyéni versenyt szép. 
stilusos játékkal Hodor J. (Re 
cord) 17 p. Wellmann M. Soimii 
17 p. és Fülöp P Floresti 17 pont- 

Versenyen 

Hercules- 

Transilvania-Minerva, 15 játé- 
kos, 197:177. Fortáreata--Royal, 
10 játékos, 126:146. 
Olimpia, 10 tatékos, 131:1144 
Combinata -loria, 
128:121. Hercules- Roval, 12 
tékos, 
ki. 10 játékos, 1C6:100., 

Minerva- 

12 játákos, 

já 
156:137. Sparta-Prezens- 

I5, on I Lei! KEREKES 

biztos sikert jelent! 

Dácsinál, Strada 
Elisabeta sarkán



egy liverpooli hangverseny 
Leszekadt a hongversenyterem első emelete és 400 embert eltemettek 

eronok - Pokholgénp robbant negy bostoni szinhazban 
LGNDON.) Tegnap a hrper- 

poeoli Athene épületében, ahal 
ep nagy hangnerseny polt, az 
első emelet leszakadt. Körülbelül 
négyszáz szemétiy. akik a hang- 
versenyen jelen poltak, 12 mete- 
res méilységbe zuhantak. A haio- 
ságok, a tüzoltóság és a rendőr- 
ség segitségépel azonnal meg- 
kezdték a mentés: rnunkálatokat. 
A szerencsétlenség mintegy há- 
romszáz, többni.re igen sulyosan 

Négves paktum helyett 
hatos nagyhatalmi paktumot 

tervez Mussolini 

(LONDON) A Dauly Herald 
Rómából szerzett értesülése alap 
ján szenzácios részleteket közöl 
Mussolini legujab tervéről. Ha ez 
az elgondolás megvalósul, ismét 
a nagyhatalmak jeszik kezükbe 
az európai polilika irányitását. 
Musolini azt ternezi. hogy a 
négyhatalmi paktamot, melyet ez 
időszerint eltaszt Anglia, 
Franciaország és Németország ir 
tak alá, kiszélesitt Belenonja 
Szopjetoroszországot és Lengyel- 
országot is és igy a négyes pak- 
tum hatos paktunma alakulna 
át. A Daily Heraid megjegyzi. 
hogy Mussolini eboen az érte- 
lemben fog tanácskozni Lanallal 

.............. 

- Mély fájdaiommal tudatjuk 
hogy Pusztai Béláné, szül Török 
Kornélia nyug. szimésznő hesz- 
szas szenvedés után f. hó 11-én 
elhunyt. A gyászolo család. 

- A Dávid Feenc Egylet ren 
dezésében dr. Kuttel Lajos, kivá- 
ló orvos előadást tari „Modern 
házasság cimen. Az előadás pén 
teken d. u. 6 órako: kezdődik. 

- Ma cste: Delly Szabó Géza 
szerzői estélye. Ma este 9 órakor 
lesz a róm. kathb. főgimnázium 
disizermében Delly-Szabó Géza 
második szerzői estélye. Közre- 
müködnek egy bivatásos zené- 
szekből álló znekar, M. Lévay 
Ilonka és Herbert IHedvig opera- 
énekesnők, Kouba Paula hegelü- 
müvésznő. if. Dellv-Szabó (Géza 
zongoramüvész és maga a szerző, 
ami a zenekart vezényii. 

Kérje füszeresétől 
a „Petrosani" 8 kilógramos 

csomagját. 

Ára minden üzletben 

Lei 18 
„Petrosani" r. t. lerakata: 
Fischer-fatelep, 
Str. Enescu 15. Telefon 13-00. 

JÓESTÉT! 

sebesült áldozaiát autokamiono- 
kon szálhtották korházakba. A 
hiányzó száz személyt most ke- 
resik és bizonyosra peszik, hogy 
az épület romjai alatt még szá- 
mos aldozat, esefleg halott is fek- 
szik. A szerencsétlenség szinhe- 
lyén megrázó jelenetek játszód- 
tak le. A rendőrség csak nagy 
nehézségek árán tudta a rendet 
helyreállitani. 
(NEWYORK) Boston városá- 

(BUKAREST) A trónbeszéd 
vitája szombaton vagy vasárnap 
belejeződik. Az utolsó szónok 
lamandi lesz, aki válaszolni fog 
az ellenzék szóuokainak felszóla- 
lásaira a kormany nevében. 
Kormánypárti körökben o ugy 

tudják, hogy a parlament d- 
cember 18-án, kedden kezdi meg 
sz ét és február végéig vaká- 

Egy-egyhon pifogházraitéltea hadbíróság 
SzigetiGyuagsBéla mészárosnagyvágákat 
(KOLOZSVAR) Érdekes ügyet 

tárgyalt le a hatodik hadtest bi- 
rósága, melynek főszereplője két 
kolozsvári jólismeri nagyvállal- 
kozó. A vád szerint Szigeti Gyu- 
la és zigeti Béla a vágóhidon 
összeszólalkozotak Novac Camil 
pénztári ellenőrrel valami bé- 
Isegilleték ügyből kifolyólag, a 

it 
a szóváltás henében sulyos sza 
pakkal nzultáltak. ; 

Novac Camil a két Szigeti ellen 
megtette a feljelentést. 

Minel osíromáliapot pan, az 
ügy a kolozsnári 
elé került, 

hadbiróság 

Elick Luca gyilkosai a törvényszék előtt 
(KOLOZSVÁR.) Emlékezetes 

az az elvetemült gyilkosság, 
amelynek tavaly szeptemberben 
Ehek Luca kolozsvári közrendőr 
esett áldozatul. A gyilkos Avram 
Vasile munkás, aki butorozott 
szobát bérelt a tendőrnél és el- 
szerette annak Bnungardea Vik- 
toria nevü felescgét. A házibarat 
és az asszony néhány hónapi in- 
tim viszony uten arra a megálla- 
pitásra jutottak, hozy utjukhan 
van a férj. Szeptember 
feleség müvészkedést rendezett 
férjével és hazament Külkaján- 
tón lakó szüleibez. 
A szeretőjét pedig felbujtotta 
arra, hogy tegye el láb alól 
Eick Lucát. 

Az otthonmaradt két ember ivott. 
azaz Avram Vasle leitatta ellen- 
felét. Amikor aztán Flick Luca 
elaludt, 

a házibarát bort öntött a szá- 
jába, megfogia a torkát és a 

1Szombaton beejeződik a trúnb.szát vuiti ja 

1 

l4én a 

dése ügyében hozzáintézett in- 

után sulyos itéletet hozott, 
mennyiben a Szigeti testvéreket 

Borzalmas tömegkataszirófával végződött 

ban tegnap egyszerre négy szin- 
ház előcsarnokában robbantak 
bombák. A robbanások minde- 
nutt ugynevezett időre beállitott 
és egyidőben explodáló pokolgé- 
pek segitsegével történtek. Áz 
anyagi kár mindenütt rendkivül 
nagy. Az aldozatok pontos szá- 
mát egyelőre még nem lehet tud- 
ni. A pizsgálat megindult. 

ciózni fog 
A KORMÁNY FÉNZÜGYI 
POLITIKAJAA 

Slavescu miniszter holnap a 
kamarában válaszolni fog Mad- 
gearunak a belfoldi kolcsón kér- 

terpellációjára. Egyben ismertet- 
ni fogja a kormány pénzügyi po- 
litikájának irányalvét is. 

1 
3 
i 

i 

A tárgyalás folyamán a két vád- 
lott nem tagadia, hogy inzultál- 
ták a jegyszedőt. de állitásuk sze 
rint 

oly kihibóan viselkedett, hogy 
nem tudilák békésen elintézni 
a felmerült pitál. 

A hadbiróság rövid tanácskozás 
a 

egy-egy hónapi fogházzal suj- 
toftta. Az idősebb Szigeti az ité- 
lel hallattára elvesztette esz- 
méletét. 

Dr. Maier Titus védőügyvéd a 
sulyos itélet ellen felfolvamodást 
jelentett be. 

szerencsétlen áldozat megful- 
ladt... 

Másnap reggel a kiszállott ható- 
ságok 

megállapitották, hogy szipszél- 
hüdés ölte meg a rendőrt 

A vizsgálat ilyenformán befeje- 
zést nyert, illetve vakványányra 
tért. Az özvegy és a szerető ösz- 
szeköltöztek, de nem éltek jól. 
Ez év februárjában ráuntak egy- 
másra. 
Avram Vasile lopásért a rend- 

őrség kezére került. 
A opallatás sorár: aztán beis- 
merte a gyilkossagot, mire ugy 
őt, mint a felbujló asszonyi 
letartóztattak. 

A férfi ma is az ügyészség fog- 
lya. mig az asszonyt. tekintettel 
arra, hogy négy kis gyermeke 
van, szabadlábra helyezték 

A rendkivül érdekes 
ma tartotla meg 

Avram Vasile nála lakott. Abban 

Vasilet. Együti dolgozott vele, be 
csületes embernek tartja. 

Macsai kézrekeritésére minde 
megtettek. A rendőrség az üg) 

a tárgyalást a 

évfolyam 

Eladó ujonnan 
parcellazotitt 

a tisztviselő telepen, a Str. Mar- 
zes u meghosszabbitásában, a va. 
rfos leg lőkelőtb, legszebb és leg- 

g-sebb vila-ne yedeben. 
rtekezü : SIGMOND TESTVE- 

REK, Clul, P. Umrii 3. 

kihallgatták Szabó Annát, 
elmondotta, hogy még 1928-ban 

az időben jött hozzá Flick Luca 
felesége. Panaszkodott a férj el. 
len és 

varázslónőt keresett, aki misz. 
tikus módszerépel eltenné a 

kellemetlen enberi láb alól. 
A gyilkos férfivel egyébként az 
után ismerkedett meg. Suciu To- 
ma munkás régéta ismeri Avram 

Ezenkivül öt tanut hallgattak 
ki az ügyben, A felbujtással vá. 
dolt asszony kijelentette, hogy 

Flick Luca azon a napon, ami 
kor felesége hazaszökött, ré- 
szeg volt és fefszével akarta 
megölni asszonyát. 
A kihallgatott tanuk egvébként 

részben a nő mellett, részben pe- 
dig Avram Vasile mellett vallot- 1 
tak. Egy uj tanu kihallgatása ( 
miatt a törvényszék a tárgyalás 1 
folvtatását délután 4 órára ha- h 
lasztotta 1 

Megint elhalasztottk ! 
pénzhamisi ással védoit ! 
Callovich Aranka g 
bünpör nek tárgyalását 

(KOLOZSVÁR.) A törvény a 
szék III. szekciója ma délelőttre 5 
tüzte ki Popné Gallovich Aran- s 
ka pénzhamisitási ügyében a tár 57 
gyalást. Az ügy már 3 éve huzó- E 
dik, azonban egvszer lehetett a 
tárgyalásit megtartani. mert a fo 
vádlottak mindig hiányoztak. A fs 
ma délelőtti tárgyalásra csak két á 
vádlott jelent meg, aminek kö. 
vetkeztében a tárgyalást ismét el k 
napolták. ; k0 

Veszedelmes trafikfoszto- zi 
gatókat e.t árta mallanná hi 
akolossvári rendőrseg k 

(KOLOZSVÁR), Három nap 
pal ezelőtt a rendőrség letartóz bár 
tatta Erős jéze ismert zsebmet ak 
szót, akiné : ova 

15 ezer lemnyi lopott bélyeg é sze, 
váltó volt. kri 

Erős kihallgatása alkalmával a7 kül. 
valotta, hogy Macsai István zsel pek 
metszővel közösen kell 

Segesváron egy trafikot fosz nem 
tottak ki és onnan származnal irga 
a lopott bélyegek. seni 

A rendőrség telefonon megkér nitál 
dezte a segesvári rendőrséget tet a 
rablásra vonalkozólag. onna zője 
azonban azt a választ kapta, hog úl 
az utóbbi napokban nem tór Imár 
tént trafikrabiás Segespáron. ideál 

A rendőrségnek az a gyanul a L 
hogy a rablás Aradon történ , 
mert az aradi rendőrség re lan 
mál egy trafikrablást, melyel A 
zsebmeisző azonban tagad. Erő e. 
átadták az ügyészségnek. 

ben erélyesen nyomoz. 

helyi törvényszék. Többek között 


